

章旭升在晨查文明卫生创建工作时强调 从严从快抓实整改 建章立制保持长效

G 共创浙江省文明市 共建品质活力永康

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 3月10日上午,市委书记章旭升带队晨查文明卫生创建工作。他强调,要聚焦问题短板,强化责任担当,对标对表抓好整改落实,精益求精、常态长效提升环境质量,以更大决心、更快行动、更高标准推动环境革命,形成热潮、取得实效。市委常委、宣传部部长施礼干参加晨查。

早上7时的华丰菜场,已是一片喧闹,吆喝声、叫卖声此起彼伏,呈现出浓浓的市井烟火气息。然而,与种类齐全、摆放整齐的新鲜菜品形成强烈反差的是,垃圾堆积、地面积水、占道堆物、停车无序等问题依然存在,不仅让往来的烟火气变了味,也给附近居民的

生活造成了困扰。即将搬迁不是脏乱差的理由。在察看市场管理、环境卫生、经营秩序等情况,现场查摆问题、提出整改意见之后,章旭升指出,集贸市场与百姓生活息息相关,是体现城市文明程度的重要窗口,相关部门、市场管理方要立即查改问题,加强精细化管理,同时以市场搬迁为契机,提高项目建设标准,在启用之初就立好规矩、建好机制、养成习惯,确保各类问题彻底得到根治,着力营造干净整洁、规范有序的市场环境,让消费者、经营者共享舒心。

西城街道永丰股份经济合作社东头居住点,老房子多、租户集聚,虽经多轮整治,但家禽散养、污水横流、垃圾成

堆、违章建筑及房前屋后乱堆乱放、乱披乱挂等现象严重,居民对城中村改造的意愿强烈。步行穿村而过,章旭升一行边走边看,一一指出存在的问题,要求立即整改。他强调,环境革命归根结底是理念、思想与认识问题的革命,要维护环境面貌的整洁有序,离不开每一位居民的努力与付出。对于部分环境卫生状况差、基础薄弱却有改造意愿的城中村,要因地制宜制定整改方案,充分发挥好党员干部、网格员、志愿者的作用,常态化开展巡查整治和教育引导,督促村社组织和村民、租户从打扫卫生、保持整洁这件小事做起,快速有效整改乱象,以日常工作的主动性和实效性赢得改造机会、争取政策支持,努力实现环境更优、生活更美、发展更强。

章旭升强调,文明卫生创建是一项

长期性、系统性、综合性工作,需要持续发力、久久为功。要压紧压实各方责任,全面排查问题,全力整改落实,迅速掀起全域环境革命的热潮,同时要建立健全通报、督查机制,以追问责倒逼履职尽责,确保把文明卫生创建工作抓在经常、融入日常、做在平常,在重点任务和薄弱环节上持续发力,确保不留盲区、不留死角。要形成齐抓共管合力,加强教育引导、宣传发动,强化举措,严格执法,坚持治标与治本相结合,在抓常、抓细、抓实上狠下功夫,落实长效管护机制,充分调动群众的主动性和积极性,深入开展志愿服务实践活动,引导市民争做文明行为的践行者、文明创建的参与者,引领社会文明新风尚,推动社会善治,不断提升社会治理能力和服务水平。

井研县党政考察团来永考察学习 加强交流合作 实现互利共赢

本报讯(融媒记者 童英晓) 3月8日,由四川省乐山市井研县委书记熊建新带队的党政考察团一行来永考察学习。我市领导陈建勋陪同。

在星月集团,考察团一行详细了解企业发展情况,对该集团通过科技创新抢抓机遇、谋求发展的做法给予高度评价,认为永康浓厚的科技创新氛围是推动工业经济高质量发展的最强引擎,值得井研县学习。

考察团一行还参观了五金精品馆、

四方集团等。大家一路看、一路思、一路问,就产业发展、城市建设、科技创新等与我市相关人员进行深入交流探讨。大家认为,两地发展各有所长,都积累了一定经验,希望能够进一步加强交流合作、分享经验,实现资源共享、互利共赢,推动两地高质量发展。

在参观首届中国南方丘陵山区农业机械博览会暨中国(永康)国际农林装备博览会后,大家认为,永康作为浙江省乃至全国重要的农林装备生产基

地,具有产品种类丰富、产业配套完善、创新能力突出等优势,希望永康多给予支持指导,促进井研县经济社会发展。

据悉,井研县地处四川盆地西南部、乐山东部门户区,是全国产粮大县、全国生猪调出大县、全国柑橘产业30强县,以及文化和旅游部命名的中国民间文化艺术之乡。近年来,该县围绕农业兴县、工业强县发展主线,奋力打造乡村振兴示范县、成渝产业配套区、绿色生态宜居城、全域旅游增长极。

磐永供水工程进入隧洞爆破施工

本报讯(融媒记者 李一正) 3月7日10时56分,随着现场爆破指挥人员一声令下,磐永供水工程洪塘坑段引水隧洞成功爆破。这也是磐永供水工程首次进行隧洞爆破施工。

磐永供水工程以磐安县流岸水库为供水水源,我市城乡一体化供水区为供水对象,参与城镇优质水供水水网的统一调配,供水范围总面积934.9平方千米,占永康市域总面积的89.3%。输水线路横跨两县市,采用重力自流方式,通过隧洞、管道输送优质原水。该工程分为磐永供水工程(永康段)和磐永供水工程(磐安段),总投资约5.1亿元,输水线路总长25.82千米,其中永康段12.32千米。

我市水资源相对短缺,属资源性缺水地区。近年来,受五金产业规模不断扩大等因素影响,我市城镇用水量大幅增加,引入新的外部供水水源迫在眉睫。磐永供水工程投用后,平均年供水总量可达2000万立方米,将有效缓解我市水资源供需矛盾,保障城市供水安全。

接下来,我们将争取用2年时间完成爆破任务,力争3年完成整个项目建设。磐永供水工程(永康段)施工单位负责人董跃说。



城乡新貌·大美永康 摄影大赛进入评选环节

3月11日,由市科协、市建设局主办的“城乡新貌·大美永康”摄影大赛进入评选环节。本次大赛共征集近1000幅作品,内容涵盖重点工程、绿色发展、城市更新、城乡建设等。

融媒记者 杨成栋 通讯员 林佩佩 摄

公益广告

践行“浙风十礼” 争做文明市民

敬有礼 学有礼 信有礼 亲有礼 行有礼

帮有礼 仪有礼 网有礼 餐有礼 乐有礼

永康市融媒体中心 宣